

ಗ್ರಾಹಕ ಸೇವಾ ಮಾಹಿತಿ:

➤ ಸಾಲದ ಮೇಲಿನ ಬಡ್ಡಿ ದರ

ಗ್ರಾಹಕರ/ಸಾಲದ ಪ್ರಕಾರ *	ಬಡ್ಡಿ ದರ** (% ಪ್ರ.ವ)
ಬ್ಯಾಂಕ್ ವೇತನದಾರರು	8.50% ದಿಂದ ಆರಂಭ ಪ್ರ.ವ.
ಸ್ವಯಂ ಉದ್ಯೋಗಿ	9.00% ದಿಂದ ಆರಂಭ ಪ್ರ.ವ.
ನಗದು ವೇತನದಾರರು	12.50% ದಿಂದ ಆರಂಭ ಪ್ರ.ವ.
ರೈತ	14.50% ದಿಂದ ಆರಂಭ ಪ್ರ.ವ.
ಗೃಹ ಹೊರತಾದ ಸಾಲ	8.50% ದಿಂದ ಆರಂಭ ಪ್ರ.ವ.

*ನಿಯಮ ಹಾಗೂ ಷರತ್ತುಗಳು;

ಪ್ರಸ್ತುತ ಪಿಎಲ್‌ಆರ್ 12.50% ಇರುತ್ತದೆ

**ಆರ್.ಓ.ಐ ಪ್ರಾರಂಭ ಫ್ಲೋಟಿಂಗ್ ಬಡ್ಡಿ ದರಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದೆ. ಅಂತಿಮ ಬಡ್ಡಿ ದರವು ಗ್ರಾಹಕರಿಂದ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಬದಲಾಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಹಲವಾರು ಅಂಶಗಳಿಂದ ನಿರ್ಧರಿಸಲ್ಪಡುತ್ತದೆ: ಅರ್ಜಿದಾರರ ಸಂಖ್ಯೆ,

ಸಿಬಿಲ್ ಸ್ಕೋರ್, ಖಾತರಿದಾರರ ಲಭ್ಯತೆ, ಆಸ್ತಿಯ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ, ಸಾಲದ ಮೊತ್ತ, ಎಲ್ಡಿವಿ, ಎಫ್‌ಐಐಆರ್, ವಾರ್ಷಿಕ ಮನೆಯ ಆದಾಯ ಇತ್ಯಾದಿ.

➤ ಸಂಭಾವನೆಗಳು ಮತ್ತು ಶುಲ್ಕಗಳು

ಸಂಭಾವನೆ ಮತ್ತು ಶುಲ್ಕಗಳ ಹೆಸರು	ಯಾವಾಗ ಪಾವತಿಸಬೇಕು	ಮೊತ್ತ ರೂಪಾಯಿಗಳಲ್ಲಿ
ಸಂಸ್ಕರಣಾ ಶುಲ್ಕ	ಮಂಜೂರಾತಿ ಪತ್ರವನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸುವಾಗ	ಮಂಜೂರಾತಿ ಮೊತ್ತದ 1% - 3.5% ಕನಿಷ್ಠ 1000 / - ರೂಪಾಯಿಗಳು.
ದಾಖಲಾತಿಗಳ ಶುಲ್ಕ	ಮಂಜೂರಾತಿ ಪತ್ರವನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸುವಾಗ	ರೂ. 1500
ದಂಡದ ಶುಲ್ಕಗಳು	ವಿಳಂಬಿತ ಕಂತುಗಳಿಗೆ	ಕಂತು ಮಿತಿಯಿರದ ಮೇಲೆ ತಿಂಗಳಿಗೆ 2%
ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಮೆಂಟ್ ಚಾರ್ಜ್ ಶುಲ್ಕಗಳು	ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಮೆಂಟ್ ಚಾರ್ಜ್ ನಲ್ಲಿ	Rs. 500
ದಾಖಲಾತಿಯನ್ನು ಹಿಂಪಡೆಯುವಿಕೆಯ ಶುಲ್ಕಗಳು	ಕೋರಿಕೆಯ ಮೇರೆಗೆ	Rs. 500
ಚೆಕ್‌ಗಳ ರದ್ದತಿ ಮತ್ತು ಮರು-ನೀಡುವಿಕೆಯ ಶುಲ್ಕಗಳು	ಕೋರಿಕೆಯ ಮೇರೆಗೆ	Rs. 500
ಡಿಡಿ / ಪೇ ಆರ್ಡರ್ ನೀಡುವ ಶುಲ್ಕಗಳು	ಕೋರಿಕೆಯ ಮೇರೆಗೆ	Rs. 150
ಭೋಗ್ಯ ವೇಳಾಪಟ್ಟಿಯ ಮರುನೀಡಿಕೆ	ಸಂಭವಿಸಿದಾಗ	Rs. 100
ಖಾತೆಯ ಲೆಕ್ಕಪಟ್ಟಿಯ ಮರುನೀಡಿಕೆ	ಕೋರಿಕೆಯ ಮೇರೆಗೆ	Rs. 250
ಅಂತಿಮ ಮುಚ್ಚುವಿಕೆಯ ಮೊದಲಿನ ಲೆಕ್ಕಪಟ್ಟಿಯ ಶುಲ್ಕಗಳು	ಕೋರಿಕೆಯ ಮೇರೆಗೆ	Rs. 250
ಅನಾಕ್ಷೇಪಣಾ ಪ್ರಮಾಣಪತ್ರದ ನಕಲು	ಕೋರಿಕೆಯ ಮೇರೆಗೆ	Rs. 100
ಭಾಗಶಃ ಪಾವತಿ/ ಪೂರ್ವ ಪಾವತಿ ಶುಲ್ಕಗಳು	ವ್ಯಕ್ತರಣ ನಡೆದಾಗ	ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಿಗೆ ವ್ಯವಹಾರದ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಮಂಜೂರಾದ ಫ್ಲೋಟಿಂಗ್ ರೇಟ್ ಸಾಲಗಳಿಗೆ -4% ಸ್ವಂತ ಆಧಾರ ವನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಇತರ ವಿಧಾನಗಳ ಮೂಲಕ ಮರುಪಾವತಿಸಲಾದ ಸ್ಥಿರ ದರದ ಸಾಲಗಳಿಗೆ-3% ಪೂರ್ವ ಪಾವತಿಯಾಗಿರುವ ಪೂರ್ಣ ಅಥವಾ ಭಾಗಶಃ ಅಸಲುಬಾಕಿಯ ಮೇಲೆ ಶುಲ್ಕಗಳನ್ನು ವಿಧಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ
ಫ್ಲೋಟಿಂಗ್‌ನಿಂದ ಸ್ಥಿರ ಬಡ್ಡಿಗೆ ಬದಲಾಯಿಸಲು ಮತ್ತು ಪ್ರತಿಯಾಗಿ ಪರಿವರ್ತನೆ ಶುಲ್ಕಗಳು	ಬೇಡಿಕೆ ಮೇರೆಗೆ	ಮೂಲ ಬಾಕಿ ಮೊತ್ತದ (ಪಿ ಒಎಸ್) 3% ಅಥವಾ 10,000/- ಇದರಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಾಗಿರುವುದಕ್ಕಾಗಿ. ಪೂರ್ತಿ ಹಣ ಪಾವತಿಸಿದ ಮೂರು ವರ್ಷಗಳು ಪೂರ್ತಿಯಾದ ನಂತರ ಮಾತ್ರ ಈ ಸೌಲಭ್ಯವನ್ನು ಒದಗಿಸಲಾಗುವುದು. ಈ ಸೌಲಭ್ಯ ಒಪ್ಪಂದದ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಗರಿಷ್ಠ ಎರಡು ಬಾರಿ ಮಾತ್ರ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದಾಗಿದೆ.

ಎಮ್‌ಆರ್‌ಎಚ್‌ಎಫ್‌ಎಲ್‌ಗೆ ತನಗೆ ಅವಶ್ಯವಿರುವ ಎಲ್ಲ ದಸ್ತಾವೇಜುಗಳ ಸಲ್ಲಿಕೆಯನ್ನೊಳಪಟ್ಟು ಅರ್ಜಿ ತಲುಪಿದ ಅಂದಾಜು 90 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳ ಸಂಸ್ಕರಣಾ ಸಮಯದ ಅವಶ್ಯಕತೆ ಇರುತ್ತದೆ.